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第一学期模块检测高二数学试题

本试卷共4页，分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，共150分，检测时间120分钟。

第I卷（选择题，共60分）

一、选择题：本大题12个小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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4．对于任意实数
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其中真命题的个数是
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5．如果不等式
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6．已知等比数列
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7．已知
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8．已知
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9．
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中，
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10．已知
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11．已知
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的形状是

A．锐角三角形           B．钝角三角形

C．等腰三角形           D．直角三角形

12．某企业生产甲、乙两种产品，已知生产每吨甲产品要用A原料3吨、B原料2吨；生产每吨乙产品要用A原料1吨、B原料3吨，销售每吨甲产品可获得利润5万元、每吨乙产品可获得利润3万元，若该企业在一个生产周期内消耗A原料不超过13吨、B原料不超过18吨，那么该企业可获得最大利润是

A．27万元           B．25万元           C．20万元           D．12万元

第II卷（非选择题   共90分）

注意事项：

1．第II卷包括填空题和解答题共两个大题。

2．第II卷所有题目的答案考生需用钢笔或圆珠笔答在答题卡指定的位置上。

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在横线上。

13．设等比数列
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14．若关于
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有实数解，则
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的取值范围是______________。

15．若关于
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的不等式
[image: image94.wmf]22

60

txxt

-+<

的解集
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的值为_________。

16．在一次珠宝展览会上，某商家展出一套珠宝首饰，第一件首饰是1颗珠宝，第二件首饰是由6颗珠宝构成如图1所示的正六边形，第三件首饰是由15颗珠宝构成如图2所示的正六边形，第四件首饰是由28颗珠宝构成如图3所示的正六边形，第五件首饰是由45颗珠宝构成如图4所示的正六边形，以后每件首饰都在前一件上，按照这种规律增加一定数量的珠宝，使它构成更大的正六边形，依此推断第6件首饰上应有珠宝的颗数为___________。
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三、解答题：本大题共6小题，共74分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

17．已知等差数列
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   （I）求数列
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[image: image102.wmf]1

1

n

nn

b

aa

+

=

×

，数列
[image: image103.wmf]{}

n

b

的前
[image: image104.wmf]n

项和记为
[image: image105.wmf]n

S

，求
[image: image106.wmf]n

S

。

18．（本小题满分12分）

    已知函数
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   （I）求函数
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19．（本小题满分12分）

在
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   （I）若
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   （II）若
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20．（本小题满分12分）

已知数列
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   （I）求数列
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   （II）当数列
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   （III）设数列
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21．（本小题满分12分）

如图所示，一辆汽车从
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点出发，沿海岸线一条直线公路以100千米/小时的速度向东匀速行驶，汽车开动时，在距
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点500千米，且与海岸线距离400千米的海面上
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点处有一艘快艇与汽车同时出发，要把一件重要物品送给这辆汽车司机。该快艇至少以多大的速度行驶，才能将物品送到汽车司机手中？并求出快艇所行驶的距离。

22．（本小题满分14分）

已知数列
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   （I）求证：数列
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